P1. Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales:
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o y" +4y" + 3y + 12y = cos(2x)
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P2. Para x > 0, verifique que y; = x e y» = z In(x) son soluciones de la ecuacién homogénea,
demuestre que son linealmente independiente y resuelva:

2 1 / In(x)
Ty —TY +y =
T

., para x > 0.
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P3. Considere las ecuaciones diferenciales en todo R:

y" +pi(z)y =0 (1)
Yy +pa(x)y =0 (2)

donde p; y p, son funciones continuas en R que satisfacen 0 < py(z) < po(x), Vo € R. El
problema consiste en demostrar lo siguiente: Entre dos ceros sucesivos de una solucion

de (1), cualquier solucién de (2) debe anularse. Para ello, se proponen los siguientes
pasos:

a) Suponga que z; es una solucion de (1), que es positiva en el intervalo (a, b) y que satisface
z1(a) =0y 21(b) = 0. ;Qué se puede decir de zi(a) y 27(b)?

b) Suponga que zs es una solucion de (2) y que es positiva en el intervalo (a,b). Si con-
sideramos W (x) = W(z1, 22)(x) el Wronskiano de las funciones z; y 25, demuestre que

W(a) <0y W(b)>0.
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c) Demuestre que W (x) es estrictamente decreciente en (a, b).

d) De b) y ¢), concluya que z; no puede ser positiva en (a,b).

e) ;Podra ser z; negativa en (a,b)? Concluya que se anula en (a, b).
f) Si z; fuese negativa en (a,b), ;qué podemos decir?

o) Concluya la demostracion.
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g) Concluya la demostracion.
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